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 80% of the respondents have a preference towards ‘Family type’ Tourism 

 3% of the respondents have a preference towards ‘Stag and Hen’ type 

Tourism 

 66% are happy with the general safety provisions in the Newquay area 

 72% are not happy with the standards of Public Toilets in the Newquay area 

 Over 50% of the respondents wanted to see more Leisure centres, beach 

events and Playgrounds in the Newquay area 

 60% of respondents have a preference towards wave power as a form of 

renewable energy 

 Almost 50% of respondents are not satisfied with the number of cycle paths in 

the Newquay area 

 Over 50% of respondents wanted to see cycle paths developed in Newquay 

town(inc Treninnick, Trenance and Pentire) as opposed to surrounding areas 

 Almost 80% of respondents believe public transport provision to be less than 

adequate in the Newquay area 

 Almost 85% of respondents wanted the beaches to be protected in the 

Newquay area 

 73% of respondents wanted the Gannel to be protected in the Newquay 

area 

 67% of respondents wanted the harbour to be protected in the Newquay 

area 

 63% of respondents wanted the boating lake and the Headland to be 

protected in the Newquay area 

 57% of respondents felt that there was a need for more affordable housing in 

the Newquay area 

 Over 70% had a preference towards sympathetically designed housing 

 13% of respondents wanted more flats built in the Newquay area. 

 Almost 70% of respondents wanted to see more clothing retailers in the 

Newquay area 

 Over 60% of respondents wanted to preserve the traditional design of shops in 

the Newquay town centre 

 Over 90% of respondents felt there were not enough job and training 

opportunities in the Newquay area 


